

無任何傷停 主場強陣決戰FC首爾

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)萬事俱備,只欠東風。今晚8時,亞冠次回合決賽將在恒大主場廣州天河體育中心舉行(now670台直播),這場將決定最終冠軍的比賽其關注度達到最高潮。無一傷停且帶著2個客場入球的恒大坐鎮主場,以最強陣容迎接對手;而自首回合決賽後便一直對外封鎖消息的首爾,或有秘密武器祭出,雙方將對亞洲足球最高榮譽發起最後衝擊。若恒大奪冠,不論是對中國足球、恒大,還是主教練納比以及一眾球員,都將是創紀錄、創歷史的時刻。

對恒大而言,闖進決賽已經創造了歷史。在客場2:2戰和FC首爾後,恒大回到主場,擁有巨大的優勢。記者了解到,賽前傳出消息,本場比賽,恒大全隊無一球員傷停。對納比而言,在調度球員方面有着極大的空間。

全隊無一球員傷停

在國內賽場,恒大已經證明了其巨無霸的地位,而本次是否能夠奪冠,將進一步檢驗其中超三連冠霸主的成色。8日,恒大在天河體育中心舉行賽前發佈會,數百名記者出席,將發佈廳圍得水洩不通。記者發現,媒體記者除了來自中、韓、日等亞洲主要國家,還包括不少意大利、巴西等歐美國家的採訪人員。

對於外界的高關注度,納比表示,並不認為這是壓力,而是一種激勵。「亞冠冠軍的重要性毋庸多說,首爾是一支很強的球隊,我尊重他們,但我們同樣不弱,在全場球迷的支持下,再加上一點點運氣,我有信心奪得最後的勝利。」他說,他並沒有給球員任何壓力,相反,目前全隊都將奪冠作為一種巨大的激勵。

納比擁有極為豐富的國際大賽經驗,也奪得過幾乎所有重大賽事的冠軍,會否將這些經驗運用到本場比賽?納比表示,這確實是一種優勢,只要球員能夠很好地保持狀態,堅持一貫風格,就會取得很好的效果。對於陣容安排及打法,狡猾的納比笑稱:「這個我是絕對不會現在告訴你們的,這是高度機密。」

納比:意義堪比歐冠

貴為世界盃、歐冠以及多個聯賽冠軍教頭,亞冠奪冠對納比而言也將創造歷史,納比甚至認為將與歐冠冠軍媲美。「我奪得過很多冠軍,所有的冠軍對我來說都具有特別的意義,對亞冠冠軍的渴望,和我此前對歐冠冠軍的渴望是一樣的。」不過,納比也強調,2006年率領意大利奪得世界盃冠軍,那種感覺是無與倫比的。

談到比賽本身,納比表示,「不得不說,雙方都強大,關鍵是要打出自己的特點,不犯錯誤。」

鄭智拋開雜念 爭標高於一切

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)當日,作為隊長的鄭智出現在記者會現場。目前,他已經入圍本年度亞洲足球先生候選名單,對此,鄭智表示,比賽結束前,他不會有任何有關亞洲足球先生的念頭,「我有過很多榮譽,但沒有任何一個比亞冠冠軍重要,我對它更為渴望。」



鄭智出席賽前發佈會。 敖敏輝攝

據悉,鄭智上一次經歷決賽是在2004年亞洲盃上對陣日本。兩者有何區別?鄭智表示:「兩個決賽都是代表中國。2004年是國家隊層面,明天的比賽是俱樂部層面,還是有一些不一樣。中國球員本身的決賽經歷都不多,我們還是以平常心對待,2004年記得不是很清楚了,但這次就是不要刻意去準備,保持之前的踢法,踢出我們自己的水平,就會有好的結果。」

最後,鄭智再次強調,「這場比賽非常重要,對個人、俱樂部和整個中國足球界都有重大意義。之前獲得了很多國內聯賽冠軍,但現在是唯一一洲際的,渴望也期待能有好的結果。」

大戰花絮

恒大與FC首爾的亞冠決賽次回合比賽引起了全國關注,希望恒大可以拿下亞冠冠軍,為中國足球寫下歷史新一頁。其中,中國羽毛球手「超級丹」林丹直言希望恒大有好的表現,「我當然希望這支中國球隊能夠獲勝,因為難得能夠進入決賽嘛,我也希望恒大的隊員能夠表現得很好,因為我是中國隊隊員,當然支持他們。」

部分球迷無禮待客軍

「以禮相待!」這是恒大首回合在首爾客場遭遇不公平待遇之後發出的口號!不過,昨日在FC首爾球員在廣州完成賽前訓練後,部分恒大球迷發出噓聲,一邊倒豎拇指,一邊喊粵語髒話。當FC首爾主教練崔龍洙走出鐵門的瞬間,響起了兩聲炮響,嚇得崔龍洙身躲。另外,還有球迷用綠激光筆照射到他臉上。難道恒大球迷聽錯了是「無禮相待」?

香港文匯報記者 梁啟剛



納比表示,恒大沒有傷停球員。 香港文匯報記者 敖敏輝攝



恒大強援艾傑臣勢不可當。 資料圖片

恒大今衝亞洲之巔

年份	球隊	成績
2003	大連實德	4強
2004	大連實德	8強
2005	深圳健力寶	4強
2006	上海申花	8強
2007	止步小組賽	
2008	止步小組賽	
2009	止步小組賽	
2010	北京國安	16強
2011	天津泰達	16強
2012	廣州恒大	8強
2013	廣州恒大	決賽

廣州恒大預計正選陣容

門將:曾誠
後衛(右至左):張琳芃、馮瀟霆、金英權、孫祥
防中:鄭智、黃博文
中場(右至左):郜林、干卡、穆里奇
前鋒:艾傑臣

FC首爾預計正選陣容

前鋒:丹恩奴域
中場(左至右):艾斯古迪路、梅里斯奧摩連拿、高堯韓
防中:河大成、高明鎮
後衛(左至右):車斗里、金珍圭、金周榮、崔孝鎮
門將:金龍大

干卡再爭洲際冠軍 拒留遺憾

距亞洲足球的最高榮譽亞冠盃冠軍,廣州恒大僅有一步之遙。對於恒大核心外援干卡來說,今仗很可能是其離開恒大的主場告別戰,阿根廷人自然希望能用一座金燦燦的亞冠獎盃為自己的恒大生涯畫上一個完美句號。故此,干卡賽前表示,決不留憾。

對於洲際性大賽的決賽,干卡並不陌生。在2008年南美自由盃決賽中,干卡効力的巴甲富明尼斯曾與南美的最高榮譽失之交臂;當時,干卡在對陣厄瓜多爾利加大學的12碼大戰中射失,導致球隊最終飲恨。

今季恒大邁向亞冠冠軍的征程中,阿根廷人干卡發揮了舉足輕重的作用,他已為球隊在亞冠賽事中攻入8球。此番再次走到洲際大賽的決賽門口,干卡不希望重蹈覆轍留下遺憾:「今仗很重要,比起首回合的難度甚至更大,因為我們與對手彼此更加熟悉,所以我們需要踢得更好,100%的投入比賽,從而贏得比賽。」

香港文匯報記者 梁啟剛

博彩公司熱捧 恒大奪冠賠率超低

亞冠決賽首回合2:2的戰果,令廣州恒大手握2個作客入球;加上,恒大本賽季亞冠主場十分強悍,不僅保持不敗戰績且保持着零失球。今晚與FC首爾的最後對決,博彩公司也看好恒大能夠在主場取勝奪冠。

對於比賽結果,從國際博彩公司威廉希爾開出的賠率來看,恒大以2:0和2:1勝出的可能性最大,其次是3:0勝出,隨之可能出現的結果是恒大贏3:1。在FC首爾取勝的選項中,2:1是可能性最大的,但較其他恒大贏波賠率高,也就是說FC首爾客場取勝在博彩公司看來算是「冷門」。至於最後的奪冠賠率,威廉希爾給出的恒大賠率是1.12,FC首爾是5.50,誰被看好顯而易見。

海報暗示三蛋贈對手

另外,恒大早前發布的今場海報「計出冠軍」玄機重重。該海報以兩條數學等式暗示比數,左邊代表主隊的



恒大海報藏玄機。 恒大官網圖片

答案是「3」,右邊客隊的答案是「0」。至於最後今仗恒大是否三蛋贈對手,大家拭目以待。

提起錢,當然就必定不能不提恒大的贏波獎金。恒大是亞洲「土豪」,看看他們的亞冠獎金,足以嚇人一跳。在天河決賽之前,恒大今年的亞冠獎金已累積至1.39億人民幣;如果在天河戰勝FC首爾,其亞冠獎金將達到1.47億,加上亞足協頒發的贏球獎金,總數可達1.61億人民幣(約2億港元)。這個數字,肯定將開創中國足球的先河。

香港文匯報記者 梁啟剛

逾千黃牛炒賣 票價翻10倍

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)對中國球迷來說,本場比賽是第一次在內地舉行的亞冠決賽。巨大的市場空間正製造一場空前的票務經濟,記者了解到,決賽門票最高價為8000元人民幣,這已遠高於去年歐冠決賽300鎊(約3740港元)的門票價格。

事實上,沒能在正規銷售渠道購得一張門票的球迷,所付出的遠高於這個價。目前,在地下交易市場,一張普通的門票,價格已經被炒高至10餘倍。8日,記者在天河體育場附近看到,數百名倒票的黃牛活躍在各個角落。在恒大主場發佈廳入口幾十米處,百餘名黃牛公然在兜售門票,而前往購票的球迷絡繹不絕。記者所見,一張400元的門票,黃牛叫價3000多元,而5000元的門票,則整整漲價1萬元。在兜售球票的同時,黃牛黨也向路人回購球票。一名女黃牛黨近本報記



大批黃牛黨活躍在場館附近。 香港文匯報記者 敖敏輝攝

者,諮詢是否有多餘門票。在記者假稱有多張票後,該女子熱情迎上來。400元的最低等次門票,這名女子出價2000元。記者稱票在家中,該女子立即拉住記者前往路邊打車。「你的票我全要了,打車費我出。」最後,記者假稱明日再出售,該女子遞出一張名片,讓記者到時聯繫她,價格還可以再議。

